



2020. május 8., péntek

SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, A FIGUEIRAI MÁRIA-KÖZPONTBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

A világ a kálváriáját éli, a keresztjét éli, de Én megoldást hozok nektek minderre.

A Rózsafüzér az üdvösségetek, ez Isten hatalmas és megingathatatlan eszköze, amelyet Anyátok és hűséges Szolgátok hosszú időn keresztül használt, amíg itt volt a Földön.

Szívemből emelkedett fel a szívből való imádság iskolája, amelyre szükségem van ahhoz, hogy bennetek éljek, hogy minden nap megélijétek ezt a belső iskolát, hogy Szeplőtelen Szívem továbbra is győzedelmeskedjen az életekben és a bolygón.

Az imacsoportokon keresztül, az imádkozó szíveken keresztül tudok a világba eljönni. Nincsen más oka annak, hogy most itt vagyok.

Imátok az az ajtó, amely megnyílik Előttem, hogy leszállhassak a világba, és amíg veletek vagyok, segíthessek azoknak, akiknek szükségük van rá, most, az emberiség idejének a betetőzésekor.

Ma ünneplőbe öltözve jövök, de békébe és reménybe öltözötten is, tudván, hogy a világon sok gyermekem van, akik szenvednek a bolygó által előidézett betegség hatásától.

De ez elmúlik majd. Imádkozom értetek, a nemzetekért és az egész bolygóért, mert Anyaként remélem, hogy az emberiség megtanulja ezt a leckét, hogy képes felülkerekedni rajta, és be tudja vésni a tudatába, azért, hogy ne ismétlődessen meg; mert bármennyire is be kell teljesednie az Apokalipszisnek, Én azért jövök ide, hogy közbenjárjak értetek, gyermekeim, nemzeteitekért, népeitekért és családjaitokért, mert pusztán a Mennysorság örömét és boldogságát kívánom mindannyiőtoknak.

Mennyei Édesanyátok nagyon egyszerű, olyan egyszerű és alázatos, fáradhatatlan szolgáló, aki lelkeitekért egyenként felajánlja magát a Mennyei Atyának, de arra is felhasználja ezt a pillanatot, ezt a különleges évfordulót, hogy ismét teljesüljön egy bolygóméretű feladat a belső síkokon, ahol valóban szükség van segítségre és megváltásra.

Arra hívlak benneteket, hogy csatlakozzatok Hozzám ebben az imaláncban a Szent Rózsafüzér hónapjában, hogy minden új napon, gyermekeim, felébresszétek a bensőtökben és a lelketekben az érdeklődést e hatalmas erejű, de egyszerű imádság iránt.

Újra mondom, gyermekeim, a Rózsafüzér minden egyes szemére elmondott imádkokra számítok minden egyes imatálalkozón, amelyet ezen a Szolgálaton keresztül közvetítenek.

Arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy erősítsétek meg az Irántam való elkötelezettségeteket, Mária gyermekeiként a Fény Rózsafüzérének csoportjai iránti elkötelezettségeteket, akár csak a Földön az összes imádkozó lény, akiknek ebben a pillanatban az Égbe kell emelniük imáikat és könyörgéseiket, nem csak azért, hogy ez a világjárvány véget



érjen, hanem azért is, hogy semmi más ne jöjjön el a világba, ami szenvedést okozna.

Elmondok nektek egy igazságot: valahányszor leszálok a Földre, mindig látom a világ szenvedését, lelkek millióit, akik még mindig saját döntéseiktől szenvednek, valamint sok ártatlan lelket, akik mások döntései miatt szenvednek. A szenvedésnek véget kell vetni, gyermekeim, lehet örömben és Isten Szeretetében élni.

Ezért vagyok itt, mint Anyátok és Királynőtök, hogy ma este megújíthassátok fogadalmatokat, hogy a Rózsafüzér életetek minden napján legyen nélkülözhetetlen és szellemi táplálék számotokra. Mert így, szeretteim, Kegyelmem Forrásából isztok majd, Isten Irgalmasságának Forrásából isztok majd, bajaitok véget érnek, hitetek megerősödik, és az Én szolgálaim lesztek, Mária légiójának részévé váltok.

Ma, május 8-án, ahol az Ég megérinti a Földet, ahol Isten megérinti a szíveteket, ahol a világegyetem angyalai leborulnak Isten Anyja előtt, eljövök, hogy meghívjalak benneteket, hogy a Rózsafüzér imádkozása és az anyai és Szeplőtelen Szívemnek való odaszentelés által legyetek Mária Légiójának, a Mária Légió imádságos rendjének a részesei, egy tisztán szellemi rendnek a részesei, amelynek a Menny angyalai is részei ugyanúgy, ahogy sok gyermekem a világon, akik odaadón imádkoznak Szeplőtelen Szívemhez.

Fiam arra kért, hogy hívjalak meg titeket erre a lelki gyakorlatra, így Mária Légiójának ez a szellemi rendje figyelni fog a lelketekre, a családokra és minden szeretteitekre is.

Lelkileg szükségem van rátok, gyermekeim, hogy a Szent Rózsafüzér szeretetteljes imádkozása által hordjátok a melleteken Szívem Máriás jelképét, az "M" betű jelét Krisztus győzelmes keresztségével, Koronám tizenkét csillagával körülvéve.

Ez Mária légiósainak a szimbóluma.

Arra hívlak benneteket, hogy ne csak az iránti elkötelezettségeket erősítsétek meg, hogy a nemzetek békéjéért imádkozzatok, Venezueláért és Szíriáért, a Közel-Keletért, Kelet-Timorért, Dél-Koreáért, ebben az esetben Japánért és Kínáért is, hogy Szívem diadala a világ ezen a részén is megvalósuljon, ahogyan Afrikában is.

Mindenkit arra kérek, hogy emlékezzen arra, mit kértem egykor tőlük. Az ima soha sem fáraszt, az ima átalakít és felemel.

Ezt a szellemi rendet kell kialakítanom ebben a végső időben. A Mária Légió szellemi rendjét az emberiség első szellemi rendjét alkotó templomosok, valamint a Krisztus ereklyéit őrző szent asszonyok is inspirálták.

Arra hívlak benneteket, gyermekeim, hogy lépjete be ebbe a szellemi és angyali rendbe. Őrangyalaitok lesznek a közvetítőitek. Állandóan ott vannak csendben és imádkoznak, és tudom, hogy sokan nem hívják Őrangyalaikat. Állandóan ott vannak csendben és imádkoznak, és tudom, hogy sokan nem hívják Őrangyalaikat.

Átadtuk nektek a Hierarchia minden kincsét, kulcsát és eszközét.

Ez nemcsak Mária légiósainak, hanem Krisztus apostolainak is az ideje. Ez a cselekvés, az elhatározás és az emberiségnek való szellemi szolgálat pillanata.

Ha elhoztalak titeket ide, a bolygónak ebben a végleges és betetőző időszakában, az azért van, mert nektek, gyermekeim, el kell végeznetek ezt a szellemi küldetést.



A Mária légiósok e szellemi rendjének nincs kora, nincsenek követelményei, hanem három fő fogadalom: odaadás, elkötelezettség és engedelmesség.

Ma szívetekbe, de főleg lelketekbe helyezem letétbe Mária légiósainak szellemi szimbólumát, szívetek legmélyére bélyegzem, hogy befogadhassátok, tisztelhesétek és elfogadhassátok ebben a pillanatban, ahol Krisztus minden szolgájának szüksége van arra, hogy felkészüljön az eljövendő időre.

Otthonotokban, családokban sok munkát végezhetek, még ha nem is úgy tűnik. Az emberiségben végtelen számú törekvések léteznek ugyanúgy, ahogy e bolygó négy kontinensén is végtelen szükségletek várnak a segítségetekre és a beavatkozásotokra.

Ez év májusában, a rózsafüzér hónapjában a Mennysországi kapui nyitva állnak a lehetőség előtt, amelyet Égi Édesanyátok adott, hogy az Anyai Szívem iránti odaadás lehetővé tegye a kegyelem és az irgalom leereszkedését, amelyekre ebben a pillanatban sok szenvedő léleknek szüksége van, különösen azoknak, akik életüket veszítették.

Ma a Lábam előtt van a világ, és azon belül az egész emberiség és a tudatok, amelyek elkötelezték magukat arra, hogy részt vegyenek Mária Légiójában.

Azt kívánom, hogy válaszolhassatok kérésemre ezen a Munkán keresztül, amelyet Fiam alapított egy nagyon fontos szellemi és planetáris okból.

Ugyanúgy, ahogy válaszolnotok kell azokra a kérésekre, amelyeket már ezekben a napokban intéztem hozzátok, tárt karokkal fogadom a Mária Légiójába való jelentkezéseket, hogy a lelketeknek legyen meg az a Kegyelme, hogy még jobban megtapasztaljassátok az imádkozás iskoláját.

Ez a szellemi rend akkor lesz alapvető és fontos, amikor Égi Anyátok többé nem jön el a világra, és nem jelenik meg sem itt, sem a világ más részén.

A Mária Légiósok rendje lesz az, amely fenntartja a bolygó átmeneti időszakának az utolsó részét.

Azok, akik be akarnak lépni Mária imarendjébe, jelentkezhetnek, és ennek a Légiónak a szellemi szimbólumát adom át nekik ezen a Művön keresztül.

Mélyen lelki gyakorlat lesz ez mindannyiótoknak Velem, de azok, akik jelentkeznek és valóban odaszánják magukat, hogy ne csak a Kék Köpeny által megszentelt gyermekeim legyenek, hanem akik rá is tudják szólni magukat erre a gyakorlatra, amelyet ma bemutatok nektek, Velem lesznek, hogy segítsenek az emberiség legkritikusabb pillanatában, függetlenül attól, hogy hol vannak.

Fray Elías del Sagrado Corazón de Jesús:

Most a Szűzanya imádkozik értünk. Belsőleg együtt imádkozunk Vele, hogy isteni Szándékai teljesüljenek, Szeplőtelen Szíve diadaláért.

A Mária Szeplőtelen Szívének való Odaszentelési imádság Mária légiósainak imája.

Mennyei Anyánk kérésére mondjuk el néhányszor ezt az imát, hogy Hangja és Szavai visszhangja, Szavai, kérései és szándékai minden lehetséges szívhez jussanak el a Föld négy



pontján, miközben Isteni Anyánk kinyitja Karjait és felénk nyújtja Kezét, meggyújtva Szeplőtelen Szívének Fényét, hogy befogadhassuk ezeket az imákat, amelyeket most fogunk imádkozni.

Mária Szeplőtelen Szíve,
erő, fény, védelem és remény,
Benned újulunk meg, Neked szenteljük magunkat,
hogy Szeplőtelen Szíved győzelmének a tanúi lehessünk
most és mindig
az egész emberiségben.
Ámen.
(mondjuk el háromszor)

És ma este felemelkedek a Mennybe, egy különleges imát is hallgatva, amelyet Én magam inspiráltam, egy imát, amely Aurórán született oly sok ima között, az emberiséggel végzett bolygó méretű Feladatom Legfelsőbb Központjában.

Így, a Szívembe és a Lelkembe fogadva ezt az imát, a Mennybe viszem azoknak a szándékait, akik az elkövetkező időkben elkötelezik magukat a Szent Rózsafüzér mellett, és azokét, akik jövőbeli légiósaimként kötelezik el magukat.

Köszönöm, hogy válaszoltok a Hívásomra.

Az áldás és a hatalom által, amelyet Isten és szeretett Fiam adott Nekem, újra Anyai és Szeplőtelen Szívemnek szentellek benneteket, hogy megélhessétek a Máriás munkám iránti odaadás, elkötelezettség és engedelmesség fogadalmát.

Az Atya, a fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Fray Elías del Sagrado Corazón de Jesús:

Hallgassuk meg "Egyszerű tekintetedben".